



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**Εθνικόν και Καποδιστριακόν  
Πανεπιστήμιον Αθηνών**

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

**ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ**

**ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ**

Πανεπιστημιόπολη Ζωγράφου,

Ζωγράφου 157 84

Τηλ.: 210 7274193

Φαξ: 210 7274059

e-mail: [mariaxsf@pharm.uoa.gr](mailto:mariaxsf@pharm.uoa.gr)

[secr@pharm.uoa.gr](mailto:secr@pharm.uoa.gr)

Πληροφορίες: Μαρία Αδ. Ξεσφίγγη

---

Αθήνα, 31-5-2021

Αριθ. πρωτ.: 1183

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

**Εκλογής Διευθυντών των Τομέων του Τμήματος Φαρμακευτικής της Σχολής  
Επιστημών Υγείας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.**

Λαμβάνοντας υπόψη:

1. τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 4485/2017 (ΦΕΚ 114/4-8-2017/τ. Α') «Οργάνωση και λειτουργία της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις»,
2. την υπ' αριθ. 153348/Ζ1/15-9-2017 (ΦΕΚ 3255/15-9-2017/τ. Β') Απόφαση του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και
3. το υπ' αριθ. 1254/Ε2336/30-5-2019 γνωμοδοτικό έγγραφο της Προϊσταμένης του Γραφείου Νομικού Συμβούλου, κ. Ν. Μαριόλη,

**Προκηρύσσουμε εκλογές για την ανάδειξη Διευθυντών των Τομέων  
του Τμήματος Φαρμακευτικής της Σχολής Επιστημών Υγείας  
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών:**

**Α) Φαρμακευτικής Χημείας,**

**Β) Φαρμακογνωσίας και Χημείας Φυσικών Προϊόντων και**

**Γ) Φαρμακευτικής Τεχνολογίας,**

**με ετήσια δητεία.**

Οι εκλογές θα διεξαχθούν **την Τρίτη 6 Ιουλίου 2021 και ώρα 10.00 - 14.00 στους χώρους συνεδριάσεων της Γενικής Συνέλευσης του οικείου Τομέα.**

Διευθυντής Τομέα εκλέγεται μέλος Δ.Ε.Π. πλήρους απασχόλησης μέχρι και τη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή του οικείου Τομέα, για θητεία ενός (1) έτους.

Ο Διευθυντής του Τομέα δεν επιτρέπεται να κατέχει συγχρόνως το αξίωμα άλλου μονοπρόσωπου οργάνου του οικείου ή άλλου Α.Ε.Ι., με εξαίρεση τη θέση Διευθυντή Π.Μ.Σ., Εργαστηρίου, Κλινικής και Μουσείου.

Οι υποψήφιοι που πληρούν τις προϋποθέσεις του Νόμου, **καλούνται να καταθέσουν την αίτηση υποψηφιότητάς τους στη Γραμματεία του Τμήματος έως και την Τετάρτη 23 Ιουνίου 2021 και ώρα 14.00.**

Οι υποψήφιοι θα ανακηρυχθούν με απόφαση της οικείας Εφορευτικής Επιτροπής, εντός δύο (2) εργασίμων ημερών από τη συγκρότησή της.

Η Εφορευτική Επιτροπή, ανά Τομέα, θα συγκροτηθεί με απόφαση του Προέδρου, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν την ημέρα της ψηφοφορίας και θα αποτελείται από τρία μέλη ΔΕΠ του οικείου Τομέα, με ισάριθμους αναπληρωτές τους.

Το σώμα εκλεκτόρων απαρτίζεται από το σύνολο καθηγητών πρώτης βαθμίδας, των αναπληρωτών καθηγητών, των επίκουρων καθηγητών, μόνιμων και επί θητεία, καθώς και των υπηρετούντων λεκτόρων του οικείου Τομέα, σύμφωνα με τους εκλογικούς καταλόγους που θα εγκριθούν από τον Πρύτανη.

Η εκλογή γίνεται με ενιαίο ψηφοδέλτιο, που περιλαμβάνει τα ονόματα όλων των υποψηφίων. Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική και διεξάγεται με κάλπη. Οι εκλογείς σημειώνουν την προτίμησή τους για έναν μόνο από τους υποψήφιους Διευθυντές δίπλα από το όνομά του.

Επισημαίνεται ότι, κατά τη διάρκεια της εκλογικής διαδικασίας θα τηρηθούν απαραίτητως οι οδηγίες του Υπουργείου Υγείας και της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας της Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωνοϊού SARS-CoV-2 σχετικά με τα μέτρα προστασίας και τους κανόνες ασφαλείας, όπως ισχύουν.

Διευθυντής εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Σε περίπτωση που κανένας υποψήφιος δεν συγκεντρώσει την απαιτούμενη πλειοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται αμέσως, την ίδια ημέρα, μεταξύ των δύο (2) πρώτων σε ψήφους υποψηφίων, οπότε και εκλέγεται ο υποψήφιος

που συγκεντρώνει τις περισσότερες έγκυρες ψήφους. Σε περίπτωση ισοψηφίας, διενεργείται κλήρωση από τον Πρόεδρο του Τμήματος.

Για την εκλογή ή την κλήρωση συντάσσεται σχετικό πρακτικό.

Ο Πρόεδρος  
του Τμήματος Φαρμακευτικής

(\*)

Αλ.-Λ. Σκαλτσούνης  
Καθηγητής

\*η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο Αρχείο της Γραμματείας.